
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Décima Nona Sessão Ordinária 
do Segundo Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Cabo Frio, 
realizada no dia 17(dezessete) de 
outubro do ano de 2024(dois mil e vinte 
e quatro).------------------------------------------- 

  Às dez horas do dia 17(dezessete) de outubro do ano de 2024 (dois mil e vinte 
e quatro) sob a Presidência do Vereador Miguel Fornaciari Alencar e com a 
ocupação “ad hoc” da Primeira Secretaria pelo Vereador Luis Geraldo Simas de 
Azevedo, reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além 
desses, responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Josias 
Rocha Medeiros, Leonardo Mendes de Abrantes, Rodolfo Aguiar de Faria, 
Ruy Sergio França de Oliveira. Havendo número regimental o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus. A seguir foi 
lida e aprovada a seguinte Ata: Ata do dia 15/10/2024. Cumprido o rito regimental 
o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do 
EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O ART.71, 
ITEM 1 DO REGIMENTO INTERNO: LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA: 
15/10/2024; PROJETO DE LEI: 0185/2024 - MIGUEL ALENCAR, AUTORIZA A 
CRIAÇÃO DO PROGRAMA PÉ - DE - MEIA PARA OS ESTUDANTES 
MATRICULADOS NA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - EJA NO ÂMBITO 
DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO 
DE LEI COMPLEMENTAR: 0009/2024 - MESA DIRETORA, REVOGA 
DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR N° 49, DE 28 DE DEZEMBRO DE 
2022; PROJETO DE RESOLUÇÃO: 0086/2024 - MESA DIRETORA, 
OUTORGA AO SENHOR ÂNGELO MINARINI A MEDALHA JEDIHEL 
AZEVEDO, INSTITUÍDA PELA RESOLUÇÃO Nº 889, DE 25 DE OUTUBRO DE 
2005. Terminada a leitura do Expediente o Senhor Presidente franqueou a 
Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como único orador inscrito o 
Vereador Miguel Fornaciari Alencar, que inicialmente procedeu as saudações 
de praxe. Em seguida discorreu sobre publicação do dia anterior do Decreto 
Municipal de Transição, destacando que aquele era um movimento democrático 
importante para o município de Cabo Frio. Parabenizou a atual gestão por ter 
aceito uma transição pacífica. Em aparte, o Vereador Josias Rocha Medeiros 
afirmou que ficava feliz com aquela notícia, enfatizando que a transição feita de 
uma forma harmoniosa era benéfica para todos. Também em aparte, o vereador 
Leonardo Mendes disse que ficava feliz com a postura de ambas as partes, já 
que o processo democrático de transição era importante para Cabo Frio. Disse 
ainda, que a convocação dos concursados da Câmara Municipal de Cabo Frio 
fora um marco da gestão do presidente Miguel Alencar e que todos ganhavam 
com tais atos de democracia. Observou, que até o mês de dezembro estava 
como vereador e todos poderiam contar com ele, assim estaria à disposição para 
os novos vereadores que quisessem conhecer a Casa. Retomando ao seu 
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discurso o Vereador Miguel Alencar disse, que procedera a convocação de oito 
concursados e que no dia vinte de outubro tais cidadãos estariam iniciando o 
processo de integração ao Legislativo Municipal. Afirmou ainda, que haveria uma 
Sessão preparatória para iniciação dos novos vereadores, o que era 
imprescindível para a capacitação e atualização dos Nobres Edis. Em outro 
aparte, o Vereador Josias Rocha Medeiros parabenizou ao presidente Miguel 
Alencar por sua iniciativa, destacando que sentira falta daquela iniciação na 
Câmara quando entrara em seu primeiro ano como vereador. Em aparte, o 
Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo disse que, seria de extrema 
importância que o período entre a eleição e a posse fosse de aprendizado para 
os novos vereadores. Adiante agradeceu a honraria oferecida a ele, sublinhando 
que a honraria da medalha que levava o nome do Vereador Acyr Silva da Rocha, 
que fora seu professor de iniciação na Casa Legislativa, o deixava muito 
orgulhoso e feliz. Disse que, a procura do conhecimento era fundamental para 
iniciar o período legislativo de uma forma mais produtiva. Retomando ao seu 
discurso, o Vereador Miguel Alencar disse, que tinha orgulho em dizer que seu 
professor em 2016 quando entrara para a Câmara em seu primeiro mandato fora 
o Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo, cujo aprendizado levaria para toda 
a sua vida. Parabenizou ao Vereador Lus Geraldo, frisando que o mesmo era 
mais que merecedor da Medalha Acyr Silva da Rocha, visto que não havia 
vereador com maior amor pelo Legislativo Municipal. Afirmou ainda, que na 
ocasião do pleito para a vereança estivera em contato com o Vereador Acyr 
Rocha e o mesmo dissera a ele que faria tudo para ajudá-lo, no entanto seu 
compromisso era com o vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo. Ao final 
agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Não havendo mais 
oradores inscritos para o uso da Tribuna o Senhor Presidente conduziu os 
trabalhos para a Ordem do Dia. NESTA ETAPA FORAM ENCAMINHADOS 
PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES 
PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0185/2024, PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR: 0009/2024 E PROJETO DE RESOLUÇÃO: 0086/2024. Não 
havendo número regimental para a deliberação das matérias no segmento 
dedicado a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna para a 
Explicação Pessoal. Não havendo oradores para o uso da Tribuna em 
Explicação Pessoal, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome 
de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de 
lida, submetida à apreciação Plenária, aprovada, será assinada para que 
produza seus efeitos legais. 
 
 
 
 

 


